



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http://Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 14 января 2011 года, № 10 (5147)

Пятница

ПРАЗДНИЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЗАЩИТНИКАМ РОДИНЫ В ЧЕСТЬ 19-ЛЕТИЯ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ УЗБЕКИСТАНА

Уважаемые рядовые и сержанты, офицеры и генералы, ветераны Вооруженных Сил!

Мне доставляет огромное удовольствие сердечно поздравить вас и всех соотечественников, посвятивших себя благородному делу защиты Отечества, со знаменательной датой в жизни нашей страны — Днем защитников Родины, 19-летием со дня образования наших Вооруженных Сил.

В этом году наша страна будет отмечать самую великую и дорогое для всех нас дату — 20-летнюю годовщину Независимости Узбекистана.

Оглядываясь на пройденный за эти годы нелегкий путь, мы имеем все основания заявить, что благодаря проведенной за прошедшие годы огромной по масштабам и уникальной по содержанию работе Узбекистан сегодня располагает современной, небольшой по численности, мобильной, хорошо подготовленной национальной армией, способной эффективно решать тактические и стратегические задачи по обеспечению безопасности, территориальной целостности страны, неприкосновенности ее границ, охране мирной жизни наших людей.

На основе принятой Оборонной доктрины и поэтапной реализации глубоко продуманной долгосрочной комплексной программы реформирования и модернизации и принципиально отличной от старых подходов и шаблонов системы построения армии создана новая система управления Вооруженными Силами страны, отвечающая современным требованиям и требованиям возможного театра ведения военных действий в регионе.

Кардинально изменились структура и боевой состав, организационно-штатное построение войск.

Упразднение громоздких, неэффективных в современных условиях соединений, многоступенчатых систем управления принципиально преобразовало облик нашей армии.

Неизмеримо повысилась ее мощь, боевой потенциал, мобильность боевых частей и подразделений, их готовность к ведению быстроточных локальных операций, способность дать отпор любому агрессору, пытающемуся нарушить неприкосновенность границ нашей страны, вторгнуться на ее территорию.

Создана отвечающая современным требованиям эффективная система подготовки курсантов в высших военных образовательных учреждениях, где обучение и воспитание будущих офицеров построены на принципиально новой учебной, технической и морально-нравственной основе, обеспечивающей формирование современно мыслящих, преданных Родине офицерских кадров.

В настоящее время в войсках более двух третей военнослужащих прошли обучение в школах подготовки сержантов, оснащенных современными тренажерными комплексами, средствами моделирования и симуляции, позволяющими максимально приближенно воспроизводить боевую обстановку. Это позволило более качественно усваивать учебный материал, изменить систему подготовки первичного звена командирских кадров, превратить сержантский корпус в оплот формирования здоровой морально-нравственной обстановки и воинской дисциплины — мощный стержень Вооруженных Сил.

В центре нашего внимания продолжают оставаться вопросы оснащения частей и подразделений Вооруженных Сил современными видами вооружения и техники.

Сокращение срока призыва на военную службу до одного года, введение службы мобилизационного призыва, организация самого призыва один раз в год, меры по повышению в войсках численности военнослужащих по контракту позволили принципиально изменить систему учебно-боевой и воспитательной подготовки, оздоровить морально-нравственную обстановку в войсковых подразделениях, отношение к военной службе в обществе, в целом повысить боевую готовность нашей армии.

Большая целенаправленная работа проводится в сфере социальной защиты военнослужащих, их семей. Реализация государственных программ обеспечения военнослужащих жильем, современным медицинским обслуживанием позволила значительно улучшить материально-бытовые условия жизни военнослужащих. Только за последние пять лет более чем в восемь раз были увеличены оклады по воинским званиям, выходные пособия при увольнении с военной службы. Меры по материальному и моральному стимулированию лиц, отслуживших срочную военную службу, в том числе установление государственных льгот при поступлении их в высшие образовательные учреждения, оказание практической помощи при устройстве на работу способствовали росту престижа и привлекательности воинской службы в Вооруженных Силах страны.

Подводя итог сделанному за исторический период в области военного и оборонного строительства, укрепления боевой готовности Вооруженных Сил, можно с полным основанием заявить, что оборона и защита рубежей нашей Родины, обеспечение мирного труда и спокойствия нашего народа находятся в надежных руках.

Дорогие друзья! Важнейшая наша задача — продолжить начатое нами дело по формированию во всех отношениях современной, мобильной, хорошо вооруженной и оснащенной современным оружием и техникой армии, обеспечить системную и комплексную ее модернизацию, говоря коротко — создать Вооруженные Силы, которыми по достоинству и по праву мог бы гордиться наш народ.

Все более осложняющаяся обстановка в Афганистане, расширение масштабов наркотрафика, международного терроризма, экстремизма, нестабильная ситуация в некоторых сопредельных странах, а также продолжающиеся оставаться другие вызовы и угрозы в регионе требуют от нас дальнейшего повышения боеготовности и боеспособности Вооруженных Сил, усиления мер по обеспечению безопасности страны, защите и охране ее государственной границы. Все это требует от нас сохранять постоянно бдительность и быть готовым пресечь все попытки спровоцировать в ближайшем нашем окружении очаги напряженности и противостояния.

В этой связи важнейшее значение приобретает:

Первое. Вести системный и углубленный анализ современных вызовов и угроз безопасности в регионе, выявлять тенденции и возможные последствия их развития в средней и долгосрочной перспективе, отслеживать и учить особенности возможного театра военных действий, рассматривать давно изжившие себя шаблонные подходы, критически подходить к оценке готовности наших Вооруженных Сил адекватно и эффективно противодействовать любым посягательствам на безопасность и стабильность страны.

Второе. Обеспечить реализацию комплекса мер по дальнейшему повышению эффективности управления и тесной координации всех видов и родов войск, четкого взаимодействия частей и подразделений на стратегическом, оперативном и тактическом уровнях, быть готовым к отражению и нейтрализации любых попыток вторжения и нарушения границ нашей страны.

В центре нашего внимания продолжают оставаться вопросы оснащения частей и подразделений Вооруженных Сил современными видами вооружения и техники.

Сокращение срока призыва на военную службу до одного года,

ответственные задачи здесь стоят перед Объединенным штабом Вооруженных Сил, командование и штабами военных округов, которые в современных условиях должны уметь работать на предупреждение и перспективу, сосредоточиться на выявлении уязвимых участков системы обороны, вырабатывать и отрабатывать в ходе командно-штабных учений эффективные системы ее защиты.

Сама жизнь сегодня диктует необходимость обеспечения широкого использования современных информационно-коммуникационных технологий в системе управления, планирования и применения Вооруженных Сил, интеграции информационных средств управления и систем военной связи, создания единой цифровой сети информационных коммуникаций Вооруженных Сил.

Третье. В рамках реализации мер по совершенствованию взаимодействия всех родов и видов войск на всех уровнях важнейшей задачей остается проведение командно-штабных, оперативно-тактических, тактико-специальных учений и тренировок, пересмотр всей системы индивидуальной и групповой подготовки. Обязательной составляющей всех учений должна стать отработка различных моделей и вариантов взаимодействия пограничных войск и частей Министерства обороны, вертолетно-штурмовых подразделений и подразделений специального назначения, других видов войск, привлекаемых к совместным операциям. При этом необходимо добиться реальной самостоятельности и самодостаточности командования военных округов в решении задач по оперативному реагированию на угрозы и вызовы в пределах установленных операционных направлений.

Четвертое. В деле обеспечения мобильности, самодостаточности, высокой боевой готовности определяющее значение имеет модернизация, переоснащение частей и подразделений современным вооружением и техникой, средствами связи и индивидуальной защиты.

С учетом приоритетных направлений развития Вооруженных Сил особое внимание необходимо уделять модернизации и приобретению современных образцов средств ПВО и вертолетной техники, бронетанкового вооружения, артиллерийских систем, зенитных ракетных комплексов, реактивных систем залпового огня, современного высокоточного оружия, специальных средств и техники индивидуальной и групповой защиты, в том числе от радиоактивного излучения, химического и биологического оружия.

Пятое. Важнейшей составляющей реформирования Вооруженных Сил является совершенствование системы непрерывной подготовки, переподготовки и повышения квалификации офицерских и сержантских кадров, обеспечивающей формирование высококвалифицированных, аналитически и стратегически мыслящих военных профессионалов, способных грамотно планировать боевые действия, уметь управлять подчиненными подразделениями, поддерживать в них здоровую морально-психологическую обстановку.

Командование Вооруженных Сил необходимо сосредоточиться на дальнейшем оснащении военных образовательных учреждений, школ подготовки сержантов самыми современными средствами обучения, в том числе средствами моделирования и симуляции, компьютерной техникой, полигонным оборудованием. Организация учебного процесса должна основываться на современных учебных программах, содержащих предметы и специальности, отражающие основные тенденции развития военного дела, современный опыт проведения ограниченных быстротечных операций и боевых действий. Теоретическая подготовка курсантов должна дополняться практической подготовкой

в войсках, быть тесно связана с повседневной служебно-боевой деятельностью войск.

Все это предъявляет особые, повышенные требования к преподавательскому и инструкторскому составу военных образовательных учреждений. Они должны обладать высокими профессиональными знаниями и навыками, уверенно владеть современными формами и методами учебно-воспитательной работы, постоянно повышать свою педагогическую и военно-профессиональную квалификацию, овладевать передовым опытом зарубежных армий, быть примером безупречного выполнения служебного долга, дисциплинированности, высокой культуры и нравственности.

Большие задачи в решении указанных вопросов стоят перед Академией Вооруженных Сил Республики Узбекистан, на которую в ходе недавней коренной реорганизации возложена ответственность за подготовку и переподготовку офицеров высшего командного состава, а также координацию научно-практических исследований и разработок в сфере оборонного строительства, развития военного образования в стране.

В деле модернизации системы военного образования необходимо шире использовать опыт подготовки офицеров, сержантов ведущих зарубежных стран, в том числе стран НАТО.

Шестое. Успех реформ в области оборонного строительства прямо зависит от уровня морально-психологической подготовки личного состава.

Сила армии не только в ее боеготовности, мобильности, оснащенности новейшим вооружением, но и в ее укомплектованности профессионально подготовленным личным составом, формировании офицеров, сержантов и рядового состава высоких духовных, морально-нравственных качеств, активной жизненной позиции и твердых убеждений, чувства ответственности за судьбу Родины.

В этих целях необходимо использовать самые современные педагогические, информационно-коммуникационные технологии, в том числе актив наших ведущих общественных организаций, ученых, специалистов, деятелей культуры и искусства.

В центре нашего внимания должны оставаться задачи по реализации принятых государственных программ по обеспечению военнослужащих жильем, возведению современных военных городков, отвечающих потребностям военнослужащих и членов их семей, созданию интегрированных в масштабах военных округов систем тылового, социального, жилищно-бытового, медицинского обеспечения.

Непреложное значение этих задач обуславливается прежде всего тем, что в современных условиях только хорошо подготовленные, всесторонне освещенные и социально защищенные Вооруженные Силы могут стать надежной гарантией безопасности, неприкосновенности границ и целостности страны, в конечном итоге мира и спокойствия людей.

Уважаемые соотечественники! В этот праздничный день, поздравляя вас с 19-й годовщиной образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан, выражая слова искренней благодарности всем военнослужащим — рядовым и сержантам, офицерам и генералам, всем, кто сегодня несет легкую службу в рядах Вооруженных Сил, достойно выполняя свой гражданский и спокойствия людьми.

Крепкого вам всем здоровья, счастья и удачи в новом, 2011 году!

Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан,
Верховный
Главнокомандующий
Вооруженными Силами

Сегодня — День защитников Родины

Счастье — служить Отечеству!



В эти дни в нашей стране широко отмечается День защитников Родины, ставший национальным праздником, и 19-летие Вооруженных Сил Республики Узбекистан

За годы независимости в Узбекистане проведена масштабная работа по реформированию Вооруженных Сил, формированию компактной и мобильной национальной армии, отвечающей всем современным требованиям и стандартам, являющейся надежным гарантами мира и спокойствия граждан, безопасности и территориальной целостности государства.

Вчера во Дворце «Туркестан» состоялось торжественное собрание, посвященное Дню защитников Родины и 19-летию наших Вооруженных Сил. В нем приняли участие офицеры, солдаты и сержанты, ветераны, родители военнослужащих, представители общественности, средства массовой информации.

Открыл торжественное собрание хоким города Ташкента А. Тухтаев.

Прозвучал Государственный гимн Республики Узбекистан, слова и музыка которого всегда вдохновляют нас на добрые дела, новые успехи и свершения, являются символом идеалов нашего народа, олицетворением его стремления к дружбе, процветанию и спокойствию в стране и регионе в целом, воспитанию молодого поколения в духе верности и преданности Родине.

(Окончание на 2-й стр.)

Семинары

Участовавшие в мероприятии депутаты, профессорско-преподавательский состав и курсанты факультета, представители Министерства обороны и средств массовой информации отметили, что под руководством Президента осуществлена огромная работа по укреплению обороноспособности нашего государства, формированию современной национальной армии. Она стала гарантом обеспечения мира и стабильности, спокойной жизни граждан.

Реформы в системе Вооруженных Сил проводились в нашей стране поэтапно. Прежде всего принятые меры по укреплению рядов армии профessionalными кадрами, обеспечены условия для повышения их квалификации и переподготовки. Уже с первых дней перехода страны на путь независимого развития большое внимание уделялось созданию Вооруженных Сил, способных обеспечить спокойствие граждан и надежно защищать Родину.

На семинаре говорилось о серьезном внимании к совершенствованию законодательства в этой сфере. В соответствии с указами и постановлениями главы государства, нормативно-правовыми актами проявляется большая забота о военнослужащих. Для лиц, получивших во время службы соответствующие рекомендации, введены льготы при поступлении в высшие учебные заведения. Принятые законы «Об обороне», «О всеобщей воинской обязанности и военной службе». Их изучение и применение в соответствии с требованиями времени, в них вносились соответствующие изменения и дополнения.

Комитетом регулярно проводится контрольно-аналитическая деятельность по изучению исполнения этих законов.

В выступлениях подчеркивалось значение воспитания молодежи в духе любви и преданности Родине, актуальность повышения уровня ее физической и интеллектуальной подготовки.

Машкура ЗАХИДОВА.

ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ

ПРЕЗИДЕНТОМ страны определены приоритетные направления, которым необходимо уделить особое внимание при разработке и принятии Государственной программы «Год малого бизнеса и частного предпринимательства».

«Круглый стол»

Это создание дополнительных условий и льгот для налоговых и других платежей, дальнейшее совершенствование системы предоставления субъектам бизнеса среднесрочных и долгосрочных кредитов для модернизации и технологического обновления производства, решение вопроса об их участии во внешнеэкономической деятельности, выход на региональные и мировые рынки, выполнение других задач. Все эти важнейшие

приоритеты служат главной целью — оказанию всесторонней поддержки для ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства, без которого невозможно обеспечить будущее нашей экономики. В центре внимания находится и вопрос критической оценки действующей нормативно-правовой базы сферы, принятия новых законодательных актов.

(Окончание на 2-й стр.)

СЧАСТЬЕ – СЛУЖИТЬ ОТЕЧЕСТВУ!



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как было отмечено на торжественном собрании, в нашей стране за сравнительно небольшой период времени сформированы совершенно новая компактная и мобильная национальная армия, система образования и управления Вооруженными Силами, создан надежный

оборонный комплекс страны, базирующийся на единстве целей и задач, продолжается масштабная работа по техническому оснащению воинских подразделений, подготовке квалифицированных специалистов для Вооруженных Сил, созданию достойных социально-бытовых условий для военнослужащих и их семей.

Важным руководством к

действию в этом направлении является Указ Президента страны «О мерах по совершенствованию условий прохождения гражданами срочной военной службы в Вооруженных Силах Республики Узбекистан» от 20 ноября 2008 года, согласно которому граждане Республики Узбекистан призываются на срочную военную службу в

Вооруженных Силах один раз в год — в феврале-марте, и другие документы, в рамках которых намечено дальнейшее повышение эффективности системы духовно-просветительского воспитания военнослужащих срочной военной службы, служащих мобилизационного призывающего резерва, направленной на их физическое и духовное совершенствование, формирование твердой жизненной позиции, основанной на любви к Родине и готовности к ее защите.

Важное значение в выполнении этих задач играют сегодня школы подготовки сержантов, высшие военные училища, обеспеченные современной учебной базой, опирающейся на передовые научные и технические достижения. Это способствует комплектованию национальной армии профессиональными кадрами, повышению всесторонней подготовки, знаний и навыков военнослужащих.

На торжественном собрании согласно Указу Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова от 11 января 2011 года также были вручены высокие награды Родины группе сотрудников правоохранительных органов, мини-

стерств обороны и по чрезвычайным ситуациям, подведены итоги традиционного трехэтапного конкурса, проводимого в Вооруженных Силах на звание лучшего командира бригады, батальона, взвода, группы, лучшего сержанта 2010 года. На мероприятии победителям этого конкурса были вручены дипломы и ценные подарки. Также были награждены лучшая воинская часть, лучшая школа подготовки сержантов и лучшее высшее военное училище.

Выступившие на собрании капитан Обиджон Тураев, младший сержант Бахром Арсланов, первый заместитель председателя Центрального совета ОДМ «Камолот» Фуроза Мухамеджанова, народный артист Узбекистана Афзал Рафиков и другие выразили искреннюю благодарность руководителю нашей страны за постоянную заботу и внимание к военнослужащим, молодому поколению, ветеранам.

Мероприятие завершилось большим праздничным концертом мастеров искусств и молодых исполнителей.

В мероприятии приняли участие Председатель Сената Олий Мажлиса И. Собиров, Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Д. Ташумеджанов, Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Миризбеков.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

Мнение

ЗАВЕРШЕНА дипломатическая миссия Чрезвычайного и Полномочного Посла Сингапура в Узбекистане Сим Чеок Лима, проработавшего на этом посту 12 лет и внесшего весомый вклад в процесс углубления узбекско-сингапурских отношений.

СИМ ЧЕОК ЛИМ:

«У СИНГАПУРО-УЗБЕКСКИХ ОТНОШЕНИЙ – БОЛЬШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ»

Следует отметить, что Республика Сингапур признала Республику Узбекистан 14 апреля 1992 года. Дипломатические отношения между двумя странами установлены 8 апреля 1997 года.

В последние годы объемы товарооборота демонстрируют положительную динамику, свидетельствуя в пользу наращивания усилий двух сторон в торгово-экономической сфере.

На сегодняшний день в Узбекистане осуществляют свою деятельность 22 предприятия с участием сингапурского капитала, в том числе 14 СП и 8 иностранных предприятий, которые специализируются в области электротехнической, пищевой промышленности, сferах образования, торговли, машиностроения и других.

Перспективными направлениями экономического сотрудничества с Сингапуром являются привлечение новых технологий в промышленность Узбекистана, совместное производство высокотехнологичных товаров с последующим экспортом готовой продукции в третьи страны, использование современных технологий в нефтехимической, фармацевтической и электронной промышленности, отрасли телекоммуникаций.

При взаимодействии с Федерацией бизнеса Сингапура с 2007 года ежегодно проводятся двусторонние бизнесфорумы, итоги которых показывают высокую заинтересованность сторон в развитии взаимовыгодных связей.

Последний состоялся в ноябре 2009 года в Сингапуре, по итогам которого были достигнуты договоренности по созданию новых предприятий в текстильной, фармацевтической, химической, электронной и других отраслях.

«Кроме политических и экономических отношений, наши страны успешно взаимодействуют в таких направлениях, как культура и спорт. Спортивная делегация Узбекистана на юношеской олимпиаде в Сингапуре в этом году выступила весьма успешно», — подчеркнул посол.

Отмечая богатое культурно-историческое наследие нашей страны, посол выразил пожелания дальнейшего развития взаимоотношений двух стран в сфере туризма.

«Я работал в качестве первого посла Сингапура в Узбекистане. За эти годы мы достигли определенного успеха в наших взаимоотношениях и я оптимистичен в том, что масштабы нашего сотрудничества будут только укрепляться».

Следует сказать, что за это время я стал ощущать себя частью этой страны, этой культуры и людей этой страны», — резюмировал Сим Чеок Лим.

ИА «Жахон».

ОБЪЕДИНИЮЩАЯ В СПОРТЕ ЦЕЛЬ

НА ЧЕТВЕРТОМ пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан был одобрен Закон «О ратификации Международной конвенции о борьбе с допингом в спорте (Париж, 19 октября 2005 года)», который был разработан в связи с принятием 33-й Генеральной конференции ЮНЕСКО Международной конвенции о борьбе с допингом в спорте.

Закон вступил в силу

Использование допинга противоречит принципам благородства и духа честной состязательности, наносят вред здоровью спортсменов и подрывают доверие к спорту в целом. Ратифицировав Международную конвенцию о борьбе с допингом в спорте, наша страна вступила в ряды государств, объединившихся с целью искоренения этого зла.

В спортивной терминологии слово «допинг» появилось в начале XX века. Им назывались сильнодействующие препараты, стимулирующие физическую активность и повышающие выносливость спортсмена. Весь мир заговорил о допинге после трагических событий во время Олимпийских игр 1960 года в Риме, когда несколько велосипедистов, не использовавшие антидопинговые нормы, регулирующие экономические отношения фермерских хозяйств. В связи с этим на мероприятии были приняты рекомендации, направленные на правовое подкрепление фермерского движения путем внесения изменений в законы «О фермерском хозяйстве», «О деханском хозяйстве», «О государственном земельном кадастре», в Земельный кодекс Республики Узбекистан. Рекомендации предусматривают и регулярное ведение контрольно-аналитической деятельности по изучению выполнения соответствующих норм законодательства министерствами, хокимиатами областей и районов.

ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ

Наряду с достижениями в сфере участников «круглого стола» назвали и некоторые проблемы, требующие решения. К ним относятся, например, недостаточное обеспечение фермерских хозяйств материально-техническими средствами, вопросы по выявлению профессионального мастерства фермеров и другие. Также, исходя из требований времени, предстоит совершенствовать отдельные правовые нормы, регулирующие экономические отношения фермерских хозяйств. В связи с этим на мероприятии были приняты рекомендации, направленные на правовое подкрепление фермерского движения путем внесения изменений в законы «О фермерском хозяйстве», «О деханском хозяйстве», «О государственном земельном кадастре», в Земельный кодекс Республики Узбекистан. Рекомендации предусматривают и регулярное ведение контрольно-аналитической деятельности по изучению выполнения соответствующих норм законодательства министерствами, хокимиатами областей и районов.

ЗНАЧЕНИЕ Индекса деловой активности промышленного

сектора APIC 100 за декабрь 2010 года составило 62,2 пункта, что на 1,4 пункта выше по отношению к ноябрю. Этот показатель наглядно отражает положительную тенденцию роста деловой активности предприятий реального сектора экономики республики.

ПОКАЗАТЕЛЬ ИНДУСТРИАЛЬНОГО ПРОГРЕССА

Данный показатель рассчитывается на основе изучения деятельности крупных и средних промышленных предприятий страны. При этом значение индекса выше 50 пунктов говорит о повышенной деловой активности, ниже этого показателя — о ее снижении. Таким образом, APIC 100 за декабрь минувшего года говорит о повы-

шении темпов развития реального сектора экономики. Как отмечают в Государственном комитете по демонополизации и развитию конкуренции, существенный рост наблюдается в машиностроении и энергетическом комплексе, а также в электротехнической, нефтехимической и металлоизделий промышленности.

Максуд ИБРАГИМОВ.

Закон Республики Узбекистан «Об охране природы», принятый 9 декабря 1992 года, является первым в этой сфере законодательным актом после обретения независимости. В настоящее время в республике уже принят более 20 важнейших законов, сотни подзаконных нормативных актов в области охраны окружающей среды, рационального использования природных ресурсов, обеспечения экологической безопасности.

В докладе Президента Узбекистана на совместном заседа-

нии Сената Олий Мажлиса 12 ноября 2010 года «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» была определена необходимость разработки проекта Закона «Об экологическом контроле», направленного на определение правовых основ участия, роли и места ННО, в том числе органов самоуправления граждан, в решении важнейших государственных программ в сфере охраны окружающей среды, здравоохранения и других экологических проблем.

Исходя из задач, определенных в концепции, был разработан проект Закона «Об экологическом контроле». Он устанавливает правовые и организационные основы регулирования отношений в области организации и осуществления экологического контроля, исходя из действующих законодательных актов и указов Президента Узбекистана.

В докладе Президента Узбекистана на совместном заседании Сената Олий Мажлиса 12 ноября 2010 года «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» была определена необходимость разработки проекта Закона «Об экологическом контроле», направленного на определение правовых основ участия, роли и места ННО, в том числе органов самоуправления граждан, в решении важнейших государственных программ в сфере охраны окружающей среды, здравоохранения и других экологических проблем.

В проекте данного закона предусматривается достижение следующих целей — создание эффективной системы надзора

и раннего предупреждения ситуаций, которые могут привести к загрязнению окружающей природной среды, а также угрозе жизни и здоровья граждан; оптимизация, развитие и усиление системы осуществления экологического контроля, в том числе общественного экологического контроля; повышение эффективности ведомственного, производственного и общественного экологического контроля; установление пределов полномочий служб ведомствен-

ного, производственного и общественного экологического контроля и широкое участие негосударственных некоммерческих организаций, других институтов гражданского общества в решении важнейших государственных программ в сфере охраны окружающей среды и здоровья населения.

Закон «Об экологическом контроле» позволит обеспечить не только широкое участие ННО в системе охраны окружающей среды, но и повысить их ответственность в процессе решения экологических проблем.

Борис АЛИХАНОВ, заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Садирхон ДЖАКБАРОВ, Сергей САМОЙЛОВ, депутаты Законодательной палаты.

14 января 2011 года

3

Вниманию организаций и предприятий!

**Заказчик — Инжиниринговая компания
«Служба единого заказчика» хокимията города Ташкента**

объявляет конкурсные торги по объектам:

«Капитальная реконструкция детской музыкальной школы № 29 в Сабир-Рахимовском районе г. Ташкента»**Стартовая стоимость заказчика:**

— 851 364 000 сумов с НДС;

— 709 470 000 сумов без НДС.

Срок завершения работ первого этапа — 20 августа 2011 года.**«Капитальный ремонт специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 14 в Мирабадском районе г. Ташкента»****Стартовая стоимость заказчика:**

— 1 333 500 000 сумов с НДС;

— 1 111 250 000 сумов без НДС.

Срок завершения работ первого этапа — 20 августа 2011 года.**Финансирование осуществляется за счет средств Фонда развития детского спорта.****Организатор конкурсных торгов — Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента.**

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договоров.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента по адресу:

г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3.
Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.**Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3.****Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.****Последний срок представления оферты — к дню и часу, установленным организатором конкурентных торгов, по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3.****Вскрытие оферты состоится через 30 дней после опубликования объявления.****Приглашение к участию в торгах (ПУТ)**

Номер ПУТ — ICB/01-10/2010 PPCH «O'zbekiston»

Дата — 14 января 2011 года

Название проекта — «Совершенствование системы издания учебников и учебной литературы для общеобразовательных школ».

Название контракта — Закупка офсетной бумаги для издательско-полиграфического творческого дома «Узбекистан».

1. Издательско-полиграфический творческий дом «Узбекистан» получил кредит от Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан из револьверного фонда, созданного в рамках проекта АБР «Совершенствование системы издания учебников и учебной литературы для общеобразовательных школ» для закупки офсетной бумаги.

2. Издательско-полиграфический творческий дом «Узбекистан» настоящим приглашает правомочные фирмы принять участие в тендерах торгах и представить свои запечатанные конкурсные предложения на поставку 1 400 м офсетной бумаги плотности (массы) 70—120 г/м² и 300 м офсетной бумаги 240 г/м².

Срок поставки: товар должен быть поставлен в течение 90 дней со дня предоплаты на условиях поставки CIP-Ташкент. Максимальная цена закупаемой бумаги — 1 190 долларов США за одну тонну офсетной бумаги плотностью 70—120 г/м² и 1 290 долларов США — за одну тонну офсетной бумаги плотностью 240 г/м² на условиях поставки CIP-Ташкент.

3. Международные конкурсные торги будут проводиться по процедуре АБР по методу «одноэтапный: одноконвертный».

4. Заинтересованные правомочные участники могут получить дополнительную информацию в издательско-полиграфическом творческом доме «Узбекистан» и обратиться по поводу тендера документации по нижеуказанному адресу ежедневно, начиная с 14 января 2011 года с 9:00 до 17:00 ташкентского времени (кроме субботы и воскресенья). Участникам из Республики Узбекистан предоставляются льготы согласно условиям тендера документации.

5. Полный комплект документации для торгов на английском языке может быть приобретен всеми заинтересованными правомочными участниками торгов после того, как они направят письменную заявку по вышеуказанному адресу и оплатят невозвратимый комиссий сбор в размере двухсот (US\$ 200) долларов США на валютный расчетный счет издательско-полиграфического творческого дома «Узбекистан» № 20210840604347355001 в Главном операционном отделении Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан (МФО 00407, ИНН 205188294, swift банка — NBFAUZ2X). Резиденты Республики Узбекистан оплачивают две тысячи (US\$ 200) долларов США в суммарном эквиваленте по курсу ЦБ на день оплаты на расчетный счет издательско-полиграфического творческого дома «Узбекистан» № 20210000504347355001 в Главном операционном отделении Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан (МФО 00407, ИНН 205188294). Оплата производится по безналичному расчету на вышеуказанные расчетные счета.

6. Все предложения должны сопровождаться гарантией не менее чем на два процента (2%) от стоимости конкурсного предложения и должны быть представлены по вышеуказанному адресу не позднее, чем 15.00 25 февраля 2011 года. Участники, которые представляют гарантию на конкурсное предложение в виде задатка, должны перечислить сумму задатка на следующие счета: участники-нерезиденты — на специальный валютный счет в долларах США № 20210840004347355003, в евро — на счет № 20210978204347355004 в Главном операционном отделении Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан (МФО 00407, ИНН 205188294, swift банка — NBFAUZ2X), а участники-резиденты Республики Узбекистан перечисляют задаток на специальный счет № 20210000204347355005 в Главном операционном отделении Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан (МФО 00407, ИНН 205188294). Предложения будут вскрываться в присутствии представителей участников торгов в 15.00 25 февраля 2011 года по вышеуказанному адресу.

7. Издательско-полиграфический творческий дом «Узбекистан» не несет ответственности за любые расходы, возникшие при подготовке конкурсного предложения и участия в тендере.

Название предприятия — Издательско-полиграфический творческий дом «Узбекистан». Директор издательско-полиграфического творческого дома «Узбекистан» Исаджанов Заир Турсунбаевич.

Адрес: Республика Узбекистан,
100129, г. Ташкент,
ул. Навои, 30.

Телефоны: (998-71) 244-34-01, 244-20-36.
Факс (998-71) 244-38-10.
E-mail: aptpk@ars.uz

INVITATION FOR BIDS (IFB)

Date: 14 January 2011

Project Title: Basic Education Textbook Development Project

Contract No and Title: ICB/01-10/2010 PPCH "O'zbekiston"

Procurement of Offset Paper for Publisher-Printing Creative House "O'zbekiston"

1. Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" has received a credit from revolving fund established by the Ministry of Finance of the Republic of Uzbekistan and the Asian Development Bank towards the cost of Basic Education Textbook Development Project which will be applied to eligible payments under this Contract for Procurement of offset paper.

2. Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" now invites sealed Bids from eligible Bidders for the supply of 1 400 MT OFFSET PAPER of 70—120 g/m² and 300 MT OFFSET PAPER 240 g/m². Terms of delivery: The Goods shall be delivered under CIP-Tashkent terms within 90 days as of the date of execution of the advance payment. Maximum purchasing price for the paper weight 70—120 g/m² is equal to USD 1 190 and for paper of weight 240 g/m² is USD 1 290.

3. International competitive bidding will be conducted in accordance with ADB's Single Stage: One Envelope procedure.

4. Interested eligible Bidders may obtain further information from the Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" and inspect the Bidding Documents at the address given below starting from January 14, 2011 every day from 9:00 till 17:00 Tashkent time (except Saturday and Sunday). Bidders from Uzbekistan shall have preference in accordance with the terms stipulated in the Bidding Documents.

5. The Bidding Documents, in English, may be purchased by interested Bidders on the submission of a written application to the address below and upon payment of a non-refundable fee of US \$ 200 (two hundred) to the Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" s Bank Account №20210840004347355001 at Main Operation Branch of National Bank for Foreign Economic Activities of the Republic of Uzbekistan, Code of the bank: 00407; Identification Number 205188294; SWIFT CODE: NBFAUZ2X. The Residents of Uzbekistan may pay in local currency (Sous), the equivalent of US \$ 200 (two hundred) at the exchange rate of Central Bank of the Republic of Uzbekistan on the date of implementation of the payment to the Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" s Local Currency Account №.20210000504347355001 at the Main Operation Branch of National Bank for Foreign Economic Activities of the Republic of Uzbekistan. Code of the Bank is 00407; Identification Number 205188294. Method of payment is direct deposit to specified account above. The delivery procedure is mail for overseas delivery and courier for local delivery. No liability will be accepted for loss or late delivery.

6. Bids must be delivered to the address below at or before 15:00 hours February 25, 2011. All bids must be accompanied by a security of not less than two percent (2%) of Total Bid Price. A Bid Security of local Bidders may be in local currency. Bid Securities in a form of bank transfer in USA Dollars shall be transferred to Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" s deposit account № 20210840004347355003, or in Euro to the account 2021097804347355001 at Main Operation Branch of National Bank for Foreign Economic Activities of the Republic of Uzbekistan, Code of the bank: 00407; Identification Number 205188294; SWIFT CODE: NBFAUZ2X. Residents of Uzbekistan who provides a bid security in local currency may transfer the amount in the form of cash payment to Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" s local currency deposit account №2021097804347355004 at Main Operation Branch of National Bank for Foreign Economic Activities of the Republic of Uzbekistan, Code of the bank: 00407; Identification Number 205188294. Late Bids shall be rejected. Bid will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at the address below at 15:00 hours February 25, 2011.

7. Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston" will not be responsible for any costs or expenses incurred by Bidders in connection with the preparation or delivery of Bids.

Attention of Mr. Zoir T. Isajonov, Director of Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston"
Name: Publishing-Printing Creative House "O'zbekiston"

Address: 30, Navoi Street,
Tashkent-100129,
Republic of Uzbekistan.

Telephone № (998-71) 244-34-01;
Fax № (998-71) 244-38-10;
E-mail: aptpk@ars.uz

ОАО «УзЛИТИнефтьгаз»

объявляет конкурс
на изготовление
передвижного нефтяного трапа
высокого давления
в количестве 1 шт.

Предложения принимаются в течение 10 дней
составляя с момента опубликования объявления по адресу:
г. Ташкент, ул. Тараса Шевченко, 2.
Факс 256-66-48.

Среди этой
рекламы могла бы
быть и
Vasha!

Реклама в «Народном
слове» —
реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

SONATA

Выбери свой путь

Drive your way

Гарантия — 2 года
или 50 000 км

HYUNDAI

Official
Partnerwww.hyundai.com.uz
Tel. (8-371) 250-11-11**ОАО «УзЛИТИнефтьгаз»**

объявляет о проведении конкурса на закупку
(Fuser module
(модуль фьюзера)
для Xerox Work Centre 238

в количестве 2 шт.

Предложения принимаются в течение 10 дней
составляя с момента опубликования объявления по адресу:
г. Ташкент, ул. Тараса Шевченко, 2.
Факс 256-66-48.

Скажу от всего сердца

ШИРОКО отмечаемый в нашей стране День защитников Родины стал для меня особенным и запоминающимся событием. Высокая награда, врученная мне по Указу Президента страны Ислама Каримова — медаль «Жасорат» — наполнила сердце радостью и гордостью за отважных спасателей подразделений Министерства по чрезвычайным ситуациям, которые в любую минуту готовы прийти на помощь людям.

БЛАГОДАРНОСТЬ
ЗА ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ

На мой взгляд, эта почетная награда — заслуга всего коллектива Джизакского областного управления, грамотно и умело использующего опыт и знания в любых нештатных ситуациях.

Наши подразделения прекрасно оснащены современной техникой и специальным оборудованием, укомплектовано опытными, смелыми и отважными, любящими свою профессию людьми. Все это в совокупности с взаимовыручкой, отработанными, четкими и слаженными действиями позволяет оперативно реагировать на любые чрезвычайные ситуации, укрощать водную и огненную стихии, другие природные катаклизмы, оказывать квалифицированную помощь пострадавшим.

Отрадно, что за годы независимости в Вооруженных Силах, подразделениях МВД и МЧС проделана масштабная работа как в части технического переоснащения самой новейшей техникой, идеально-правственного и физического воспитания личного состава, так и в социальной сфере. Неустанные заботы Президента страны о людях, стоящих на страже мира, спокойствия и благополучия Отчины, сегодня наглядно проявляются в реализации программ по повышению денежного довольствия солдат, сержантов и офицеров, обеспечение военнослужащих и их семей комфортным жильем, медицинским обслуживанием.

Такая забота государства и высокая награда Родины вызывают в сердце чувство огромной благодарности, является для меня, как и для многих узбекистанцев, источником вдохновения, мощным импульсом для достижения успехов, воплощения намеченных планов и смелых идей. А для людей в военной форме — источником энергии для бескорыстного стремления отдавать себя самому благородному делу — служению Родине, служению народу.

Бабир МАЛИКОВ,
мастер водолаз-спасатель
Управления по чрезвычайным
ситуациям Джизакской области.

САМООТВЕРЖЕННОСТЬ И ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ

В НАШЕЙ стране большое внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию молодежи, формированию у юношей и девушек любви к Родине, преданности идеям независимости, уважительному отношению к национальным ценностям и традициям. В учебных заведениях страны осуществляется широкомасштабная работа в этом направлении.

Военно-патриотическое воспитание

В процессе подготовки высококвалифицированных специалистов для Вооруженных Сил важное значение отводится военным академическим лицам, где обучаются юноши, решившие посвятить свою жизнь сложной и почетной профессии защитника Родины. Здесь они получают необходимые знания и навыки, физическое развитие, приучая себя к строгой армейской дисциплине

и высокой морали.

В Самаркандском академическом лицее с военно-строительным уклоном созданы все условия для будущих защитников Отечества. Имеются все необходимые учебные пособия и принадлежности, просторные классы и спортивные залы. Ежегодно лицей готовит для военных учебных заведений сотни молодых специалистов.

— В нашем лицее учатся парни, твердо решившие

стать офицерами, — рассказывает заместитель директора по учебной работе Шавкат Эргашев. — В 2007 году учебному заведению присвоено звание военного академического лицея. Были реконструированы его здания, построен новый учебный корпус и столовая. На протяжении трех лет ребят обучают опытные наставники.

Важно добавить, что учащиеся лицея с огромным интересом изучают все дисциплины и демонстрируют глубокие знания на предметных олимпиадах,



викторинах и конкурсах. Здесь нет отстающих, поскольку все увлечены романтикой нелегкой, но почетной армейской службы и стараются в полной мере проявить свои способности, стать достойными защитниками своей независимой Родины.

— Офицер — почетная профессия, — делится своим мнением воспитанник лицея Дилмурад Эржигитов. — Им может стать только настоящий мужчина, патрист своей страны. Учеба здесь стала для меня хорошей школой будущего командира. Искренне верю в то, что приобретенные знания и навыки станут главной опорой в моей будущей службе.

Слушая мнения учащихся данного учебного заведения, знакомясь с их достижениями, в очередной раз убеждаешься в том, что наша молодежь многое достигнет и сможет защитить в нужную минуту мир, неприкосненность и целостность нашего государства.

Муслима ТУРСУНБОЕВА.
Фото автора.

КОМФОРТНОЕ ЖИЛЬЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

Социальная защита

Приобретение квартир на вторичном рынке — вот далеко не полный перечень мер по социальной защите военнослужащих в Кашкадарьинской области.



И поэтому обеспечение социальных гарантий защитников Отечества — забота государства.

К примеру, сержант Шухрат Хазраткулов прошел службу в Вооруженных

Силах 17 лет. Вместе с женой Ойсарой Ишмуратовой воспитывает двух сыновей и дочь. Недавно ему были вручены ключи от трехкомнатной квартиры. И таких семей

военных специалистов, младших командиров, ветеранов Вооруженных Сил только в 2010 году оказалось около шестидесяти. Причем, последним предоставляется право

льготной приватизации и наследования жилья.

— Это только начало широкомасштабной работы по пополнению жилищного фонда для военнослужащих, — говорит заместитель командующего войсками округа по воспитательной работе офицер Нурумхаммад Мулла боев. — Если в минувшем году было закуплено на вторичном рынке 35 квартир, то в наступившем это количество увеличится. Кроме того, один 48-квартирный дом будет построен, а еще один многоквартирный дом, а также семейные общежития будут реконструированы.

Словом, благодаря неустанные заботе государства, все военнослужащие, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, в ближайшее время получат ключи от благоустроенных квартир.

Альзам АЛИКУЛОВ,
наш соб. корр.
Фото С. НАРЗИЕВА.

Армейские будни

РЕАЛИЗАЦИЯ задач модернизации и реформирования Вооруженных Сил предполагает и изменение подхода к проведению практических занятий с военнослужащими. В этом плане показательно то, что по итогам полевых выходов стали проводиться состязания на определение лучших специалистов в избранной воинской специальности.

ВЫСОКАЯ ВЫУЧКА
И МАСТЕРСТВО

Эту новую воинскую традицию поддержали и участники соревнований по социальной защите военнослужащих в Кашкадарьинской области.

Увлекательно и интересно прошло состязание на звание «Лучшая группа химической защиты». Здесь учитывались коллективные действия, и любой участник мог потянуть назад все подразделения. В итоге это почетное звание завоевала группа под командованием лейтенанта Ильёса Каландарова.

Преодоление условно заряженного участка местности, проведение в этом месте радиохимической разведки с применением современных средств и специального вооружения, обработка и обеззараживание военной техники после пребывания в условно заряженном участке — вся эта трудная боевая работа требует большого мастерства и слаженности действий. В этом плане полевой выход сыграл неоценимую роль в деле повышения выучки военнослужащих. А для лейтенанта Обида Гаппарова, окончившего недавно военное училище, серьезным экзаменом на зрелость в роли коммандира группы.

Аблай КАМАЛОВ.

Фото Б. АБДУРАХИМОВА.

ПОВЫШАЯ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

ШКОЛА подготовки сержантов Ташкентского военного округа считается одним из лучших учебных заведений Вооруженных Сил Узбекистана. Здесь ведется подготовка высококвалифицированных младших командиров, востребованных в различных родах войск.

Уроки мужества

В школе наряду с военными специальностями будущие сержанты изучают военную педагогику и психология, экономику, идею национальной независимости, этику и эстетику. При помощи квалифицированных педагогов проходят курс истории Узбекистана, маркетинг и менеджмент, осваивают

иностранные языки, методику воспитательной работы.

В этом учебном заведении созданы прекрасные условия для образования — уютные кабинеты, богатая библиотека, современный спортивный зал. Проводятся интересные мероприятия, посвященные духовному и нравственному воспи-

танию курсантов. Не случайно по итогам учебного года оно было признано лучшей школой подготовки сержантов в Министерстве обороны Республики Узбекистан.

Недавно здесь прошли выпускные экзамены. В учебном классе офицера Шавкату Бобомуродову курсанты сдавали методику воспитательной работы.

— Этот предмет имеет

огромное значение для

младших командиров, — говорит офицер. — Чтобы правильно воспитывать личный состав, поддерживать высокий боевой дух в коллективе, сержант должен владеть необходимыми педагогическими и психологическими навыками.

На спортивной площадке экзаменационная комиссия принимала зачеты по физической подготовке. Помимо этого юноши сдавали экзамены по общевоинским уставам, защищая от оружия массового поражения, инженерной, строевой, медицинской и тактической подготовке.

Курсанты Анвар Расулов, Довурхон Давлетов, Зафар Улугов, Раҳматилло Суяров, Ботир Норкулов, Татьяна Ким и другие сдали все экзамены на «отлично». Окончившим школу младшим командирам были вручены сертификаты об окончании учебного заведения. Выступивший на торжественной церемонии курсант Эмилурод Бурхонов выразил свою благодарность преподавателям и пообещал оправдать оказанное доверие и внести посильный вклад в дело укрепления обороноспособности Родины.

Ахрор ОЧИЛОВ.
Фото Б. АБДУРАХИМОВА.

INTEGRAL ASIA
НОУТБУКИ И ПЕРСОНАЛЬНЫЕ
КОМПЬЮТЕРЫ **DELL**
со склада

Надежность и Мобильность
Совершенство технологий

только у авторизованного дистрибутора Dell Inc.
000 «INTEGRAL ASIA»

Тел.: 120-30-27, 120-30-28,
факс 120-30-26
www.integralasia.uz e-mail: sale@onlineuz.net

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-127. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 534. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5. ISSN 2010-8877

«Реконструкция городского перинатального центра № 2 по 1-ому проезду ул. Катортол (бывш. ул. Турсункулова) в Чиланзарском районе г. Ташкента (2-я очередь). Блок «В» и переходная галерея»

Стартовая стоимость заказчика:
— 953 627 000 сумов с НДС;
— 794 689 000 сумов без НДС.
Срок завершения работ первого этапа — 25 августа 2011 года.

«Реконструкция призывного пункта в Учтепинском районе»

Стартовая стоимость заказчика:
— 782 936 000 сумов с НДС;
— 652 447 000 сумов без НДС.
Срок завершения работ первого этапа — 15 августа 2011 года.

Финансирование осуществляется за счет бюджетных средств, выделенных заказчику.

Организатор конкурсных торгов — Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента.

Последний срок представления оферты — к дню и часу, установленным организатором конкурсных торгов, по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Последний срок представления оферты — к дню и часу, установленным организатором конкурсных торгов, по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3. Вскрытие оферты состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданская правоспособность и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента по адресу:

г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета зарегистрирована в Узбекской Республике. Издательство — Народное слово.

Подпись в правом нижнем углу — И. ЛАРИНОВЫЙ.

Итог по Узбекистану. Подписано в 22.05